

INFORMACION LOCAL Y PROVINCIAL

Madrinas de guerra

Solicitan madrina de guerra, los siguientes:
Sargento, don Sebastián Mateos Esteban.
Cabo, Eiluminado García Lorenzo.
Guardias civiles, Idefonso Coco Rábano, Serafín Alejo Yñueta, Pedro Fernández Díez, Juan Codón Lorenzo, Clarencio de Castro Cañibano, y Cipriano Carbalés Leal.
Todos de la 10 Compañía Expedicionaria de la Guardia Civil, Estafeta de Campaña número 49
Francisco Vicente, Guillermo Corrales, José Morales, Felipe González, Sinfiriano Siembra, Pedro López, Luis García, José Ceteriverdo, Manuel Cano, Manuel Casal, José Martínez, Rinaldo Cardoso, Juto Estevez, Jeremías Prieto, Benedicto Díez, Manuel Moreno, Salvador Pérez, Miguel Ferrer, Ramón Osuna, Eugenio Carreras y Martín José dos Santos Souza.
Pertenece todos a la Sección de Vigilancia de la Prisión Militar del Hacho (Ceuta).

Prevención contra la viruela

Por la Alcaldía de esta capital, se ha dictado el siguiente
BANDO
Don Manuel Echánove Casas, Alcalde Presidente del Excmo. Ayuntamiento de esta ciudad,
Hago saber: Que las consecuencias originadas por la guerra, principalmente en estos momentos, en que por razón de la rapidez de nuestra victoria se incorporan a nuestra zona, profusión grande de habitantes de las zonas liberadas, hace que sea forzoso el atender de un modo especialmente cuidadoso el aspecto sanitario y, muy particularmente, el que se refiere a la prevención de grandes enfermedades, perfecta y fácilmente evitables, como es la viruela.

La Inspección Provincial de Sanidad, ha hecho ya públicas, normas y disposiciones acertadas para la vacunación antivariólica; pero reforzando lo por dicha Inspección expuesto, esta Alcaldía, velando por los intereses del vecindario, tiene necesidad de en carácter, aconsejar y si fuera preciso ordenar, la obligación que todo vecino tiene que someterse a la vacunación de la viruela, y ello sin distinción de sexo y edad; y lo mismo que se trate de personas que no hayan sido nunca vacunadas, como si lo han sido repetidas veces.

Como quiera que una gran parte del vecindario de esta capital, dando muestras de civismo y conciencia, se ha puesto en estos días la vacuna contra el tifus, se advierte que los que se hayan puesto esta clase de vacuna deben esperar quince días para ser vacunados contra la viruela.

El Instituto de Higiene, la Casa de Socorro Municipal y cuantos centros han procedido a la vacunación contra el tifus lo harán del mismo modo para la vacunación contra la viruela, dándose con ello toda clase de facilidades al vecindario para que sean sometidos a este tratamiento.
Zamora 23 de Febrero de 1939.—
Tercer Año Triunfal.—Manuel Echánove.

Por la Patria, el Pan y la Justicia: ayuda a tus hermanos de la zona recién liberada. El Caudillo desea que ningún deje de contribuir a esta magna empresa de restauración nacional.

Registro Civil

NACIMIENTOS

José Carlos Sáinz Tamame
Antonio Alfageme González

Ejercicios en San Esteban

Primera tanda

Organizados por los Luises, y para todos los jóvenes, comenzarán el lunes próximo, para terminar con la comunión el primer viernes.
Horas de los actos:
A las ocho de la mañana misa para los ejercitantes.
A las diez de la mañana y a las siete de la tarde.
Todos los jóvenes están invitados a acompañar a los Luises en esta obra de salvación. Por encima de todas las preocupaciones de esta vida, solo una cosa es necesaria: salvar nuestra alma.
Jóvenes, asegurar esta salvación, haciendo unos ejercicios espirituales, seguros y decisivos!

Compañía Nacional de los Ferrocarriles del Oeste de España

RELACION de las expediciones que se han recibido en esta Estación en el día 25 y de las cuales se da aviso de llegada en la forma que previene la Real Orden del 1.º de febrero de 1887, para cumplimiento del artículo 133 del Reglamento de Policía de Ferrocarriles:

- B. Arenas, carbón
- A. Espina, madera
- A. Rueda, carbón
- Saltos del Duero, cemento
- Camps, gasolina
- A. San Martín, castañas

TRADICIONES ZAMORANAS

Las Doctrinas

Al igual que en anteriores años y continuando una antigua y piadosa costumbre instaurada por la Cofradía de Jesús Nazareno (vulgo Congregación) establecida en la iglesia de San Juan de Puerta Nueva de esta ciudad, mañana comenzarán a tener lugar en el citado templo los sermones llamados de Doctrinas, que se predicarán durante los domingos de la Santa Cuaresma en las primeras horas de la tarde y a los que asisten buen número de zamoranos conservadores de nuestra sana tradición.

Este año dichos sermones están a cargo del señor Capellán del Excelentísimo Ayuntamiento don Manuel Jambriña Salvador, que bien probada tiene su elocuencia y que en diferentes ocasiones ha ocupado la Cátedra del Espíritu Santo en estos sermones a que nos referimos.

A ellos asistirán en representación de la Cofradía de Jesús Nazareno, los señores mayordomos que vienen actuando en el actual ejercicio, don Aveilino Prieto Prieto y don Atilano Riego Martín.

Casa de Socorro

Trabajando en la fábrica de juguetes que existe en esta capital, el chico de 13 años José Ramos Miguel, que habita con sus padres en el pueblo de La Hiniesta, se produjo con una máquina heridas cortantes en los dedos meñiques de ambas manos, recibiendo asistencia en el citado establecimiento.

OCUPACION DE MADRID

VIVERES A FAMILIAS

Bases para la recepción de paquetes

La justificada ansiedad demostrada por las gentes para hacer llegar paquetes de comestibles a sus familias res de los pueblos recién liberados, ha surgido a la Jefatura del Servicio Nacional de Beneficencia y Obras Sociales, la idea de organizar un eficaz servicio de recepción y distribución de los mismos en Madrid, encomendado al Departamento de Auxilio a Poblaciones Liberadas, bajo las siguientes bases:

- 1.º Cada paquete llevará una etiqueta de 15 por 13 centímetros en la que se indicará:
 - a) Nombre del remitente y localidad donde tiene su residencia habitual y grado de parentesco, con el consiguiente.
 - b) Consignatario (nombre y dos apellidos) y último domicilio del mismo en Madrid, datos necesarios para la identificación de su personalidad.
 - 2.º Los paquetes se admitirán:
 - a) Con un peso de 5 kilos aproximadamente.

b) Se comprenderán únicamente de comestibles, con exclusión absoluta de envases de cristal, ropas y escritos.

c) Estarán perfectamente embalados para evitar roturas de mercancía.

d) Se entregarán en la Delegación Provincial de "Auxilio Social".

3.º Al entregar dichos paquetes, se solicita un donativo mínimo de tres pesetas en sellos de "Auxilio Social".

4.º Se admitirá hasta un máximo de 500 paquetes en la provincia.

5.º Todos los paquetes se cargarán en camión completamente independiente del convoy de Auxilio a Poblaciones Liberadas, el cual saldrá para Madrid directamente, encargada de su custodia, personal de absoluta confianza.

Por Dios por España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Zamora, febrero 1939.

CRONICA AGRICOLA

Cultivo de la fresa

La fresa no es un fruto de primera necesidad pero es curioso conocer el mecanismo de su cultivo ya que son interesantes estas clases de cosechas de frutas de lujo de fácil salida en el mercado y que subvienen a los gastos en ocasiones. Su cultivo se hace en jardín o en huerta.

La fresa cultivada debe su origen a la silvestre o espontánea. En Asturias, en las Vascongadas, en Galicia y León se ven frecuentemente campos de fresa silvestres, que se brindan al pasajero con cualidades mas apetecibles de azúcares y aromas mas finos que muchas fresas cultivadas. Vegeta espontáneamente en muchos prados naturales.

El fruto de la fresa tiene un granillo como el de las moras el cual es la semilla de la planta.

Las extracciones de dicha semilla se hace en agua templada, bien machuradas estrujándolas sin mucha presión y con las manos, es avazando la pasta sus dif rentes aguas hasta que se quede sola en el fondo del barreño la citada semilla.
Dichas semillas se conservarán en tre arena todo el tiempo que media desde el en que se extrae, hasta fines de invierno, en que debe sembrarse en hoyo o almáciga. La mejor reposición de un fresa cuando se le hacen calvas por filtraderos, topes, hielos u otras averías, es con partes o esquejes barbados de su misma planta.

Cuando se quiera poner un bancale o un cuadro del jardín de fresa, la mejor plantación será con raíces adheridas a tallos, que se pueden extraer sin ningún daño de otro bancale de fresas que lleve de cuatro años en adelante; por cuyo entresaque, lejos de perjudicarse el fresa viejo le aclarará y tomarán sus hebras mas vigor y lozanía.

Cuando no haya la proporción de la planta mencionada no habrá más remedio que proporcionarla de la hoyo o almáciga. Preparada la hoyo o cama caliente con un suelo de estiércol de pajazo y un relleno de tierra de prados bien cenida, y estiércol de buey y mantillo de hojas en iguales proporciones se cernerá encima la semilla de fresa, revuelta entre veinte partes de arena fina y cinco de tierra franca, procurando poner una

capa del todo, que esté igual de grueso y plano y contando con que la hoyo sea en grandes a proporción de la necesidad de la planta y la cantidad que componga una de simiente, veinte de arena y cinco de la susodicha tierra franca.

Puesta la capa con la simiente se cernerá también encima como medio dedo por igual estiércol menudo. Los riegos serán mas frecuentes en naciendo de la planta. Cuando esta esté de cuatro dedos de alta y sus cogollos contengan cuatro o seis hojas, podrá marchar a la plantación del bancale, procurando sacarla en céspedes para lo que ayudará el suelo de pajazo que se puso en el fondo. En el bancale se va dividiendo en partes cuidando que cada una tenga todos los rudimentos de tallo y raíz y se planta dejando un palmo de uno a otro.

La labor del campo será de relieves altos y de fondos bajos para el agua.

La fresa es fruto efímero de escasos días de cosecha en la primavera y su postura es cuando la violeta principia a retoñar en el país, antes de echar el fruto.

Requírese tierras frescas inmedia-



Doloretas
antidoloroso ideal
calma toda clase de dolores

2 TABLETAS de **Doloretas**
El antidoloroso ideal

tas a arbolados: aires húmedos, temperatura de sotos y nieblas bonacibles.

La fresa dura seis años en el sitio plantado, al cabo de los cuales se destruye por espesarse sus raíces.

Las escardas a mano sin herramientas, los riegos y algunos recibos de estiércol bien pasado, cuando se ve desmayar o amarillear un fresa, son sus labores mientras está este en verdura, pero en el invierno ninguna mas que cavar poco y con tiento solo por los bajos para afinar y reponer el riego del pisoteo de la primavera y verano, porque en los seis años todo el terreno es un cesped de raíces que no se pueden cavar.

Consejo práctico

Para hacer vino de Burdeos

Que se parezca en el olor color y sabor, basta tomar una arroba de buen vino tinto común. Se pone en un tonel que no esté viciado. Se toman tres onzas de frambuesas bien escogidas, se mondan de sus palos y se añaden al vino que se tapa y deja en reposo durante quince días. Pasado este tiempo se trasiega, se deja reposar y se embotella para el uso.

RIPIOS

Huele a Semana Santa

Al pasar por esa calle que Ramos Carrión se llama, quedé suspenso un momento porque a mi oído llegaban unas notas armoniosas, una sentida sonata que de hacia el Nuevo Teatro salía. ¡Que bien sonaba aquella música triste!

Para mí que es cosa grata oír música, hice alto en mi incierta caminata y allí me quedé escuchando. Era una preciosa marcha fúnebre, de las que tocan siempre por Semana Santa y la cual, si la memoria no me es infiel, se llamaba «Cristo ha muerto», ¡que bonita y que bien ejecutada!

¿A que vendrá todo esto tan pronto, pues casi falta dos meses o poco menos para que los «pasos» salgan? —dije para mi sombrero cuando escuchando me hallaba—

Era que estaba ensayando la música zamorana que dirige el maestro Haedo. ¡Oh el ensayo de una banda! piporrazos a destiempo, desafinación, paradas, es escuchar un ensayo la más infumable lata; pero en cambio, el otro día cuando la banda ensayaba, más que un ensayo, un concierto parecía que allí daba.

Las músicas no se duermen pues trabajan con constancia y así se lucen los «pasos» cuando por las calles pasan, balanceándose dulces al ritmo de cualquier marcha.
A EMEGE.

Farmacias de guardia

Mañana domingo, estarán abiertas al público las siguientes:

Farmacias de los señores Ferreras, Nieto y Rebollo.

Apertura: Ocho y media de la mañana.

Cierre: Nueve de la noche.

Del Extranjero

Buena «ficha»

Detención del que fué alcalde de Gerona

Perrignan.—Ha sido detenido por la Policía francesa, cuando intentaba atravesar la frontera belga, el ex alcalde de Gerona, Ramón Luis Gómez, a quien al ser registrado por la policía se le ocuparon 200.000 francos.

Cuando los gendarmes le encerraban en una celda de la cárcel municipal, se jactó de haber efectuado por propia mano 105 ejecuciones de rehenes.

Von Ribbentrop telegrafía al ministro húngaro

Berlín.—Con motivo de la adhesión de Hungría al pacto antikomintern el ministro de Negocios Extranjeros del Reich, Von Ribbentrop telegrafió al ministro del mismo ramo de Hungría, felicitándole por tan feliz acontecimiento.

Maniobras del Ejército inglés

Londres.—Por tercera vez desde 1918 el gran Ejército imperial de la Metrópoli va a realizar grandes maniobras militares, en las que intervendrán todas las armas de mar, tierra y aire. Para las maniobras de tierra han sido elegidos los lugares más frágiles de Inglaterra, con el fin de poner a prueba la eficacia y rapidez de los tanques.

En una lucha entre familiares mueren cinco personas

ESTAMBUL.—En el pueblo de Meze cerca de Izmir, el llamado Ahmed mató en un café a un tal Ali, contra el que disparó varios tiros de revolver, y a dos amigos del último que acudieron en su ayuda. El asesino que había agotado las municiones fue atacado por un hermano de la víctima y uno de sus amigos, y cuando iba a sucumbir a las agresiones de éstos, su mujer Zava, llegó al café armada de una hacha. Después de una sangrienta lucha, la pareja logró vencer a sus dos adversarios elevando así el número de muertos a 5. Los asesinados han sido detenidos. La tragedia obedece a viejos rencores entre Ahmed y Ali.

Falsificación de moneda de plata

Londres.—Se ha descubierto una falsificación de moneda de plata y la policía trabaja a intensamente en el descubrimiento de los falsificadores.

Lo que sería para Inglaterra una guerra europea : : :

Milán.—El periódico "Relazioni Internazionali", periódico semanal para los asuntos extranjeros, escribe ayer: "Francia e Inglaterra tratan de derribar el sistema de los Estados totalitarios y quitar importancia a la victoria militar del General Franco. Si las democracias franco-anglo-americanas tienden verdaderamente a empujar a Europa hacia una guerra, no tienen más que seguir el camino por donde van ahora. No obstante, deben darse cuenta de que el eje no se batirá en retirada ante semejante actitud y que hará cara a su ejército armado con el máximo de energía."

Una guerra europea significaría la desaparición del Imperio británico y la destrucción de la potencia europea imperial de Francia.

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Salamanca



Establecimiento benéfico, fundado en 1880 inscrito en el Registro especial de Entidades de Ahorro del Ministerio del Trabajo por R. O. de 2 de Diciembre de 1930

Sucursal de Zamora.—Cánovas, número 2 Casa Central en Salamanca y Sucursales en Béjar, Peñaranda y Valladolid

Principales operaciones que realiza:

Libretas ordinarias de ahorro . . . 2% por 100 anual
Imposiciones a seis meses . . . 2 1/2 %
doce . . . 3 %

HUCHAS DE AHORRO: Muy prácticas para ahorrar en casa, se facilitan gratuitamente.

SELLOS DE AHORRO: Se expenden a diez, veinticinco, cincuenta céntimos y una peseta y se admiten como metálico en las imposiciones de Caja de Ahorros y en las operaciones del Monte de Piedad.

Préstamos Personales e Hipotecarios: Se facilitan al 5 por 100 de interés anual. Monte de Piedad: Préstamos con garantía de ropas, alhajas y otros objetos, al 4 1/2 por 100 de interés.

Horas de despacho al público: De nueve y media a una. Fiestas no dominicales de diez a doce. Los domingos no se abre.

AHORRE DESDE HOY MISMO Y ENCONTRARA MAÑANA UNA FORTUNA

El Consejo de la Sucursal está integrado por D. Fernando Rueda Moyano, Don Vicente Tomé Prieto y el Director Don César Alonso Redoil.

AVISO

Compra de Valores del Estado

Ponemos en conocimiento del público que, el BANCO ESPAÑOL DE CREDITO compra toda clase de VALORES del ESTADO a cambios muy interesantes.

DIRIJAN SUS OFERTAS a

Banco Español de Crédito

Sucursal de Zamora

Plaza de Sagasta, número 24 (ESQUINA A SAN GIL)

LA CATALANA

(Compañía Española de Seguros contra incendios)

Se pone en conocimiento de los asegurados y del público en general que con motivo del fallecimiento de Don Joaquín Sánchez Custodio, (Q. E. P. D.) ha sido nombrado Comisionado Principal para la provincia de Zamora, Don Baldomero Andreu Alonso, Corredor de Comercio, Plaza del General Sanjurjo, 1 - Pral. a quien deberán dirigirse para cuanto se relacione con esta Compañía.



JEFATURA DEL ESTADO

Ley de 9 de Febrero de 1939 de Responsabilidades Políticas

CAPITULO V

De las Audiencias

Artículo 31. A las Audiencias Territoriales que se mencionan en el artículo veinticinco y a las Provinciales de Bilbao, Málaga y Cádiz, constituidas en Sección especial, corresponde conocer, con arreglo al artículo setenta y cinco, y sin ulterior recurso, de las apelaciones que se interpongan, y sean admisibles, contra las resoluciones que dicten los Jueces Civiles especiales en las reclamaciones e incidentes que tengan su origen, o se relacionen, con la pieza separada que aquellos tramiten para hacer efectivas las sanciones económicas impuestas a los responsables políticos.

Artículo 32. La Sala a que alude el artículo precedente se constituirá con tres Magistrados, sustituyéndolos, caso necesario, otros de la misma Audiencia, que designará su Presidente, el cual también hará la designación de Secretario de aquella, nombramiento que recaerá en un Oficial de Secretaría que cobre sueldo del Estado. Las apelaciones se elevarán por el Juez, con

oficio de remisión, al Presidente de esta Sala especial—que será el de más categoría o el más antiguo—, quien, por medio del Secretario, acusará recibo el mismo día en que tengan entrada los autos, o, lo más tarde, al siguiente.

CAPITULO VI

De los Juzgados civiles especiales

Artículo 33. A cada uno de los Tribunales Regionales de Responsabilidades Políticas se les asignará un Juzgado Civil especial constituido por un Juez de Primera Instancia o Magistrado de la Carrera Judicial y un Secretario del Cuerpo de Secretarios Judiciales, los cuales serán nombrados por la Vicepresidencia del Gobierno, a propuesta del Ministerio de Justicia. En igual forma se nombrarán los Oficiales de Secretaría que en cada Juzgado sean necesarios.

Los Secretarios no percibirán derechos de arancel; pero cobrarán el sueldo que al nombrarles se les señale. Los Oficiales de Secretaría también percibirán sueldo.

Cuando sea preciso sustituir interinamente al Juez Civil especial, ejercerá sus funciones el de Primera Instancia de la localidad, y si hubiera más de uno, el que designe el Decano. Al Secretario le sustituirá un Oficial de Secretaría, habilitado.

Artículo 34. Corresponde a los jueces Civiles especiales:

a) Incoar, previa orden del Tribunal Regional, la pieza separada para hacer efectivas las san-

(Continúa)

(Continúa)

suplentes respectivos, que habrán de reunir las mismas condiciones que los propietarios, y el personal subalterno que para cada Juzgado proponga el Tribunal Nacional.

Artículo 28. Se establecerá, por el pronto, un Juzgado Instructor de Responsabilidades Políticas en Bilbao, Melilla y Ceuta y en cada una de las capitales de provincia de la zona liberada. En estos últimos dependerán del Tribunal de la Región a que corresponda la provincia.

Artículo 29. Compete a los Jueces Instructores Militares:

a) Cursar al Tribunal Nacional del que dependan las denuncias que reciban, para que aquél acuerde si procede o no incoar expediente de responsabilidades políticas.

b) Instruir los expedientes con sujeción al procedimiento establecido en la presente Ley, a los artículos trescientos setenta y dos y trescientos setenta y cuatro del Código de Justicia Militar y a las demás disposiciones de éste, en cuanto no se opongan a las de aquélla.

c) Dirigirse a todas las Autoridades y funcionarios, militares y civiles, entidades y organismos públicos y privados de toda España, reclamando los informes, datos y auxilios de cualquier clase que estime necesarios. Para ello emplearán la forma de respetuoso oficio o telegrama cuando dichas Autoridades o funcionarios sean de superior categoría y si sus peticiones fueran desatendidas, lo pondrán en conocimiento del Tribunal

Regional de quien dependan, para que determine si procede desistir de la petición o elevar razonada queja al Tribunal Nacional de Responsabilidades Políticas, a fin de que acuerde lo que corresponda.

d) Redactar, cuando considere concluso el expediente, un resumen metódico de todas las pruebas practicadas, resumen que terminará exponiendo, con claridad y precisión, su parecer acerca de la responsabilidad o irresponsabilidad del inculpado y, en su caso, de las circunstancias modificativas de aquélla que, a su juicio concurrían.

e) Elevar dicho informe, con el expediente, numerado y foliado, al Tribunal competente para resolución.

Artículo 30. Al Secretario incumbe cumplir cuanto determina el artículo trescientos setenta y siete del Código de Justicia Militar en todo lo que no sea inaplicable a esta clase de expedientes.

La embajada inglesa también será abandonada por los rojos españoles

Ni Méjico, ni Brasil, ni Uruguay admiten a los refugiados rojos

Buenos Aires.—La Argentina, el Brasil y Uruguay, se han negado en absoluto a las gestiones realizadas cerca de su respectivo Gobierno para admisión de refugiados procedentes de la zona roja.

Méjico.—El Gobierno mejicano ha llamado urgentemente a su embajador en la España roja a fin de que éste le informe de la verdadera situación en dicha parte de España, a fin de proceder en consecuencia.

Los habitantes de Rennes desean desembarazarse de Aurelio Fernández

Rennes.—Previendo la caída de Barcelona, el jefe de la brigada de control, el anarquista Aurelio Fernández, uno de los miembros más influyentes de la Federación Anarquista Iberica, se dió prudentemente a la fuga antes de que entraran las fuerzas nacionales en la gran ciudad catalana.

Desde la frontera, logró alcanzar Bois-Colombes, pero en razón de la proximidad de París, donde suponía hallar gran número de españoles juzgó más conveniente alejarse de nuevo. Y los servicios de Seguridad nacional, a los que dió cuenta de sus proyectos, le designaron Rennes como lugar de residencia.

Se le rogó se abstuviera, en propio interés de entablar contacto ninguno con los fugitivos españoles refugiados en Rennes, entre los que se encuentran bastantes que fueron testigos de sus crímenes, y amigos y parientes de los que sucumbieron víctimas de su actividad terrorista.

Los habitantes de Rennes coinciden unánimemente en solicitar que sean desembarazados de este inestable personaje.

La Embajada inglesa también será abandonada por los rojos

Londres.—Según un periódico londinense, todos los empleados de la Embajada roja en la capital británica, tienen preparadas sus maletas para regresar a España.

Un redactor del diario de referencia ha manifestado que ha podido ver los cajones donde se han guardado los documentos, pudiendo apreciar que mucha de la propaganda escrita que tenían preparada para proceder a su reparto, ha sido destruída por órdenes recibidas de la España roja.

“Tenemos que ponernos en contacto con Franco” ha dicho Daladier

París.—En respuesta a ciertas interpelaciones que le hicieron en la Cámara en tarde de ayer, el Presidente de Consejo francés, M. Daladier ha declarado:

“Nosotros tenemos que velar por la seguridad de nuestras fronteras. De los seiscientos kilómetros de España que se encuentran en contacto con Francia, todos ellos están en poder de Franco y como el Gobierno francés no puede dejar de sostener relaciones con su vecino, tenemos que ponernos forzadamente en contacto con el Gobierno de Burgos, que es el que controla la parte del territorio español limítrofe con Francia”.

Hermanidad del Santísimo Cristo de las Injurias Cofradía del Silencio

Para dar cumplimiento a los Estatutos de referida Hermanidad, se convoca a Junta General Ordinaria a todos los Hermanos pertenecientes a dicha Cofradía.

Referida Junta se celebrará el próximo domingo día 26 de los corrientes y hora de las ONCE DE LA MAÑANA en primera convocatoria y a las ONCE Y MEDIA en segunda, en el salón de actos del Circolo Católico.

Rogamos la puntual asistencia encareciendo a todos los Hermanos su presencia en aquella.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Zamora 25 de Febrero de 1939.—El Secretario, Salvador Calabuig.

La esfera que se propone utilizar el Profesor Piccard para descender a las profundidades submarinas será de electrón

Berlín.—Según comunica el profesor Piccard que después de su célebre ascensión a la estratosfera, se propone descender a la máxima profundidad submarina, ha decidido que la esfera con la cual va a emprender el peligroso viaje a los abismos oceánicos no sea de acero, como los del americano Beebe, sino de electrón.

El electrón es una nueva aleación de metal ligero fabricado por la I. G. Farben, de Alemania. El aparato del Profesor Piccard, que va a estar sometido a enormes presiones, necesita estar construído de un metal de particular resistencia.—Centraleuropa.

El auxilio a las poblaciones liberadas

Se pone en conocimiento de cuantas personas entreguen donativos en especie para las poblaciones recientemente liberadas que lo hagan en los Gobiernos Civiles y Delegaciones Provinciales de Auxilio Social.

Varias noticias

Donativo de un Cuerpo de Artillería

Burgos.—Los oficiales, suboficiales y artilleros de la cuarta batería del Regimiento de Artillería Ligera, número 144, han contribuído con trescientas pesetas para la suscripción de auxilio a poblaciones liberadas.

Negociaciones comerciales terminadas

Berlín.—Se reciben noticias dando cuenta de que las conversaciones con el director del Departamento económico del Foreign Office con vista a las negociaciones comerciales anglo-alemanas acaban de terminar.

Los católicos belgas y la próxima exposición de Arte Sacro

Vitoria.—Los católicos belgas han formado un grupo de selección de artistas artesanos cuyas obras figurarán en la exposición de Arte Sacro que próximamente se celebrará en esta capital. Por la categoría de los trabajos y la cantidad de ellos, puede apreciarse la gran importancia que tendrá la exposición indicada.

Cartas por Avión

Saludo a Franco ¡Arriba España! HERALDO DE ZAMORA: Apartado 13

FUNERARIA HIJA DE SEVER Fabriciano Cid, 8 - TELEFONO 1424

El artículo 5.º del Decreto del Ministerio de Organización y Acción Sindical de 14 de octubre de 1938, dispone que los elementos patronales y obreros den aviso de los puestos vacantes y de falta de trabajo a la Oficina de Colocación respectiva, sancionándose el incumplimiento de este precepto con multa de 50 a 500 pesetas. Los anunciantes que de esta Sección «han cumplido ya», dicho requisito habiendo dado cuenta de su falta de operarios los patronos, y de su desocupación los obreros y empleados.

Sección de Anuncios Económicos

MANUEL BELLIDO GARCIA Médico y Odontólogo (Sucesor de J. Jaramillo) CONSULTA de 10 a 2 y de 5 a 7 Ramos Carrión, 24 Teléfono N.º 1408 Zamora

Organizaciones Juveniles son la esperanza y la salvación de la Patria, todos los niños que se llamen españoles están obligados a incorporarse a la obra que ellas realizan.

“La Unión y El Fénix Español” Compañía Española de Seguros Tiene el honor de poner en conocimiento de su distinguida clientela que al objeto de ampliar sus Oficinas Centrales, ha trasladado la Dirección para la Zona Nacional al edificio de su propiedad en Bilbao, Arenal, 3.-Teléfono 12040.-Apartado 634, donde continúa realizando toda clase de Seguros: Seguros de Incendios Seguros de Accidentes Seguros de Vida Seguros de Transportes Seguros de Robo Subdirector en Zamora: Emilio Prieto Martín, Santa Clara, 61-Teléfono 1728

CLINICA MEDICA Enfermedades del aparato digestivo FRANCISCO PASCUAL TASCÓN Rayos X - Rayos Ultravioleta Diatermia - Corrientes Consulta diaria de onc. a una y de noche a más SE OFRECE señora para criar en su casa, edad 36 años. Isabel Rubio, Peleagonzalo. Vendrá la paz cuando, entre todos los españoles ganemos la guerra. La mujer española ganará la paz con sus trabajos en la “Campaña para el abrigo del combatiente”. Hoy mismo procure tu labor en la Delegación de Asistencia a Frentes y Hospitales

Doctor Velasco RAYOS X RAYOS ULTRAVIOLETA DIATERMIA - CORRIENTES Ha trasladado su Clínica a Avda. de J. A. Primo de Rivera, 2, pral. Consulta: de 10 a 12 y de 4 a 6. Teléfono, 1567. VINO NUEVO SUPERIOR.—Se despacha de 11 a 1 y de 4 a 6, en la bodega, Carnicerías número 1, al precio de 9 pesetas los 16 litros, libre de derechos. SE VENDEN Una romana para pesar de 12 a 14 @, y una báscula de 250 kilos. Las dos seminuevas. Para tratar con su dueño, Constantino Iglesias, Obispo Nieto, 12

CARTELERIA DE LA EMPRESA SAN VICENTE NUEVO TEATRO Telefono 1315 Hoy: Butaca, 1'60 y 2'10 ptas. A las 4'30, a las 6'45 y 10'15 LO MAS SENSACIONAL LO MAS EMOCIONANTE GRAN EXITO El Tigre de Eschnapur Magnífica producción de Hispania Tobis de luchas de indios con los Lanceros bengalies Por LA JANA y KITTY JANTZEN Teatro PRINCIPAL Telefonos: 1323, Teatro. Id. 1765, Taquilla. MAÑANA: Butaca 1'60 y 2'10 A las 4'30, a las 6'45 y 10'15 La mejor producción de la gran cantante MARTHA EGGERT ALONDRA

